
QUITO 
ALCALDÍA 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONJUNTA DE LAS COMISIONES DE 

EDUCACIÓN Y CULTURA; Y, PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO 

MIÉRCOLES 6 DE JUNIO DE 2018 

POR DISPOSICIÓN DE LOS CONCEJALES ING. ANABEL HERMOSA, PRESIDENTE DE 
• LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA; Y, ECO. LUIS REINA, PRESIDENTE DE 

LA COMISIÓN DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO, CONVOCO A USTEDES A LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA CONJUNTA DE LAS COMISIONES EN MENCIÓN, QUE 
SE LLEVARÁ A CABO EL MIÉRCOLES 6 DE JUNIO DEL 2018, A LAS 9H00, EN LA 
SALA DE SESIONES DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. Conocimiento del Proyecto de Ordenanza "QUE REGULA EL USO DEL ESPACIO 

PÚBLICO PARA LA EXPRESIÓN DE LAS ARTES, ASÍ COMO PARA DIFUSIÓN 

DE INFORMACIÓN CULTURAL", a cargo de la Inter. Carla Cevallos Romo, 

Concejala del Distrito Metropolitano de Quito. 

2. Conocimiento del Proyecto de Ordenanza "REFORMATORIA A LA 

ORDENANZA NO. 282 QUE REGULA EL USO, REHABILITACIÓN Y 

MANTENIMIENTO DE LAS ACERAS, MANTENIMIENTO DE FACHADAS Y 

CERRAMIENTOS Y PRESERVACIÓN DEL ARBOLADO PÚBLICO URBANO 

PARA PROMOVER EL ARTE URBANO EN EL ESPACIO PÚBLICO", a cargo de la 

Abg. Daniela Chacón, Concejala del Distrito Metropolitano de Quito. 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS: 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN: 	ING. ANABEL HERMOSA 
LIC. SUSANA CASTAÑEDA 
ABG. SERGIO GARNICA 

COMISIÓN DE PROPIEDAD 
Y ESPACIO PÚBLICO: ECO. LUIS REINA 

SRA. IVONE VON LIPPKE 
ABG. RENATA SALVADOR 

CONCEJALES INVITADOS:  

- ABG. DANIELA CHACÓN ARIAS 

- INTER. CARLA CEVALLOS ROMO 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX: 3952300 - Ext.: 12231 - 12244 - 12247 www.quito.gob.ec  

   



FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

DR. GIANNI FRIXONE ENRÍQUEZ 	 DR. PABLO CORRAL 

PROCURADOR METROPOLITANO (E) 	 SECRETARIO DE CULTURA 

DR. JOSE LUIS GUEVARA 
	

DR. JOSE LUIS AGUILAR 

SECRETARIO GENERAL DE 
	

SUPERVISOR DE LA AGENCIA 

COORDINACIÓN TERRITORIAL 
	

METROPOLITANA DE CONTROL 

Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Atentamente, 

Abg. Diego Cevallos Salgado 

SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Su/urna: 

Elaborado por: PCarvajal Gestión Comisiones 2018-06-04 e_r, ,,_ 
Revisado por: JMorán Prosecretario 2018-06-04 VI 



Anabel Hermosa A. 
PRESIDENTA COMISIÓN 
EDUCACIÓN Y CULTURA 

Ing. Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Quito, 4 de junio de 2018 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA CONJUNTA DE LAS 
COMISIONES DE EDUCACIÓN Y CULTURA Y DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO 

Sesión Extraordinaria 

De conformidad a lo establecido en los artículos 8 y 19 de la Ordenanza Metropolitana N° 
003, sancionada el 31 de mayo de 2014, convocamos a ustedes a la sesión Extraordinaria 
Conjunta de las Comisiones de Educación y Cultura y de Propiedad y Espacio Público, 
que se llevará a cabo el miércoles 6 de junio de 2018, a las 09:00 para tratar los 
siguientes temas: 

1. Conocimiento de la Comisión Conjunta del proyecto de Ordenanza: "ORDENANZA 
QUE REGULA EL USO DEL ESPACIO PÚBLICO PARA LA EXPRESIÓN DE LAS 
ARTES ASÍ COMO PARA DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN CULTURAL", a cargo de 
la Concejala Inter. Carla Cevallos Romo, Concejala del Distrito Metropolitano de 
Quito. 

2. Conocimiento del proyecto de Ordenanza: "ORDENANZA REFORMATORIA A LA 
ORDENANZA 282 QUE REGULA EL USO, REHABILITACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE LAS ACERAS, MANTENIMIENTO DE LAS FACHADAS Y 
CERRAMIENTOS Y PRESERVACIÓN DEL ARBOLADO PÚBLICO URBANO 
PARA PROMOVER EL ARTE URBANO EN EL ESPACIO PÚBLICO" a cargo de la 
Concejala Abgda. Daniela Chacón, Concejala del Distrito Metropolitano de quito. 

Luis Re náiCh. 
PRESI ENTE COMISIÓN 

1 PROPI DAD Y ESPACIO PÚBLICO 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 
Email: anabel.hermosa@quito.gob.ec  
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Ing. Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Convocatoria: 
Concejales Miembros: 
Abg. Sergio Garnica, CONCEJAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Lic. Susana Castañeda, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUTO 
Sra. Ivonne Von Lippke, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Abg. Renata Salvador, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

Funcionarios: 
Dr. Pablo Corral, SECRETARIO DE CULTURA. 
Dr. José Luis Guevara, SECRETARIO DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
Dr. José Luis Aguilar, SUPERVISOR AGENCIA METROPOLITANA DE CONTROL. 
Dra. Mónica Amaquiña, REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA 
METROPOLITANA EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 
Dra. Mayra Vizuete, REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA EN LA COMISIÓN DE 
PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO. 

INVITADOS: 
Abg. Daniela Chacón Arias, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO 
Inter. Carla Cevallos Romo, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 

Email: anabel.hermosa@quito.gob.ec  
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